Grob Péter: Miiszaki abrazolas feladatgyljtemény

1. Az abran egy kardancsuklo vége lathato.
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1/a. Hatérozza meg a kapcsolovilla és a gomb kozotti oldaliranyd

hézagot!

Minimum hézag: (30-0,5)-(26+1)=29,5-27=2,5 mm
Maximum hézag: (30+0,5)-(26+0,8)=30,5-26,8=3,7 mm

1/b. Hatarozza meg az illesztés jellegét a csap és a villa kozott.

Szamitsa ki a legnagyobb, a

kozepes és a legkisebb jatékot vagy

tilfedést. A megoldashoz rajzolja fel a tirésmezoket!
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Grob Péter: Miiszaki abrazolas feladatgyljtemény

1/c. Hatarozza meg az illesztés jellegét a csap és a gomb kozott.
Szamitsa ki a legnagyobb, a kozepes és a legkisebb jatékot vagy
tilfedést. A megoldashoz rajzolja fel a tlrésmezoket!
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2. Az alabbi abran a kardancsukldo csapja lathato. Szamitsa ki az “A”
lehetséges maximalis és minimalis méretét!
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Amin=(43-0,5)-(9,4+0,15)-(12,8+0,3)=42,5-9,55-13,1=19,85 mm

Amax=(43+0)-(9,4-0,1)-(12,8-0,3)=43-9,3-12,5=21,2 mm
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Grob Péter: Miiszaki abrazolas feladatgyljtemény

3. Az alabbi abran egy orso tomszelencés tomitése lathato.

Orso

—

Tomszelencecsavar

N

Al

Ry

W I,

®18H7/h6
B18H7 +0'0018
\}‘l 3=, 2S] PN [oom
) SR ~
[ | y
A

3/a. Hatarozza meg az illesztés jellegét az orsd és a tomszelencecsavar
kozott. Szamitsa ki a legnagyobb, a kdzepes és a legkisebb jatékot vagy
tilfedést. A megoldashoz rajzolja fel a tlrésmezoket!
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3/b. Hatarozza meg az axialis hézagot ("h") az orso és a tomszelence

kozott!

h(max)=(22,2+0,3)-(16,2-0)-(5-0,1)=22,5-16,2-4,9=1,4 mm
h(min)=(22,2-0,2)-(16,2+0,5)-(5+0,1)=22-16,7-5,1=0,2 mm
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Grob Péter: Miiszaki abrazolas feladatgyljtemény

L. feladat. Az abran egy fedél lathato. Dontse el, hogy a fedél kézzel
szerelhetd-e? Valaszat indokolja és rajzolja fel a tirésmezoket!
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6. feladat. Az abran egy tengely

megvezetése lathato. A megadott

méretekkel szamitsa ki a tavtarto “d”
méretét!

d(min)=(13,6-0,1)-(12+0,25)=13,5-12,25=1,25 mm
d(max)=(13,6+0,2)-(12-0,25)=13,8-11,75=2,05 mm

7. feladat. Az abran egy
csatlakozocsavar beépitése lathato.

Szamitsa ki a tomités "f" meretét

a megadott adatok alapjan, ha nem
szeretnénk hogy a csavar vége
beleérjen a vizszintes furatba!
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f(min)=(10-0)-(9+0,2)=10-9,2=0,8 mm
f(max)=(10+0,15)-(9-0,1)=10,15-8,9=1,25 mm
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